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Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1709 579 424 154 634 677 831 878 186 713 412 398 974 735 205 574 371 412 147

Unweighted Sample 1709 613 500 162 748 676 762 947 168 672 414 455 1017 692 193 560 388 420 148

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

The Brexit transition period, as part of the process of Britain 

leaving the European Union, is currently scheduled to come to an 

end on December 31st this year. Would you support or oppose 

extending this transition period?

Support extending the Brexit transition period 41 19 67 79 71 17 40 41 45 47 37 31 47 32 54 38 41 35 47

Oppose extending the Brexit transition period 41 72 14 14 17 70 46 37 31 29 49 58 39 43 29 47 37 43 38

Don't know 18 9 19 6 12 13 14 22 24 23 14 11 14 24 16 15 22 22 15

If the Brexit transition period is extended past its scheduled end 

date of December 31st this year, to what extent would you consider 

this to be the fault of Boris Johnson?

Not his fault at all 38 58 22 34 33 48 38 39 27 36 42 43 40 35 28 43 42 37 27

His fault to a small extent 15 14 18 15 14 16 15 15 19 14 15 15 14 17 14 14 14 17 17

His fault to a moderate extent 12 11 16 13 15 11 11 13 15 12 11 13 13 11 15 10 13 13 14

His fault to a large extent 8 5 11 11 10 7 8 8 6 7 9 9 9 6 11 9 6 6 6

Entirely his fault 12 6 18 14 15 9 17 8 11 11 14 11 13 10 16 10 11 11 15

Don't know 15 5 14 13 13 8 12 18 22 19 10 9 11 19 15 14 14 16 20

Do you think the coronavirus crisis makes the UK more or less 

likely to get a good Brexit deal, or does it make no difference?

More likely 6 11 3 3 4 9 7 5 8 7 6 5 8 5 5 7 7 7 2

Less likely 29 13 50 48 45 14 28 30 38 33 28 20 34 23 43 27 27 27 32

No difference 46 64 29 33 35 63 50 41 30 37 51 62 43 49 37 47 47 44 50

Don't know 19 13 18 16 16 14 15 23 24 23 15 13 15 24 15 19 19 22 16

Would you prefer…

Britain to end the transition period WITHOUT a future trade deal with the 

European Union
15 29 4 2 4 29 16 13 8 10 21 19 14 15 9 17 14 14 14

Britain to end the transition period WITH a future trade deal with the 

European Union
63 54 78 90 81 51 65 60 69 62 61 62 70 53 72 62 62 58 63

Don’t know 23 16 19 8 15 21 18 27 23 28 17 19 16 31 19 20 24 27 23

RegionVote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender Age Social Grade
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